

# **MIDA SAN 311 KZ**

Flüssiges Desinfektionsmittel auf Alkoholbasis in der Lebensmittelindustrie und für institutionelle Hygiene

## **BESCHREIBUNG UND ANWENDUNG**

**MIDA SAN 311 KZ** ist ein nicht schäumendes, einsatzbereites Desinfektionsmittel für Zwischen- und Enddesinfektionen in der Lebensmittel- und Getränkeindustrie sowie in anderen Industrie- und Dienstleistungsbereichen.

MIDA SAN 311 KZ ist für die Behandlung von Oberflächen und den Kontakt mit Lebensmitteln sicher.

**MIDA SAN 311 KZ** verdunstet nach der Desinfektion schnell und hinterlässt keine Rückstände.

MIDA SAN 311 KZ eignet sich daher besonders gut für den Einsatz auf einer großen Vielzahl von Oberflächen, wie Schneidbrettern, wasserempfindlichen Anlagen, Förderbandsystemen.

## **BEDIENUNGSANLEITUNG**

MIDA SAN 311 KZ wird als einsatzbereites Desinfektionsmittel verwendet – einfach auftragen und trocknen lassen. Vermeiden Sie eine Aerosolbildung in der Nähe von ungeschützten elektrischen Geräten oder die Anwendung auf heißen Oberflächen.

MIDA SAN 311 KZ dient zur schnellen Desinfektion von Utensilien (Schneidutensilien, Schneid-, Einwickel- und Befüllmaschinen und anderen Geräten, Maschinen, Werkzeugen und Instrumenten) nach einem vorab festgelegten Produktionszyklus, auch zwischen den einzelnen Produktionsphasen.

## **PRODUKTEIGENSCHAFTEN**

Zusammensetzung	Enthält Isopropanol, n-Propanol
Äußeres Erscheinungsbild	Klare Flüssigkeit
Farbe	Farblos
Geruch	Charakteristisch
pH (100%)	8,0 ± 0,5
Dichte	0,850 ± 0,050 g/cm³ (20 °C)
Löslichkeit	In allen Verhältnissen wassermischbar



#### **PRODUKTVERDICHTBARKEIT**

Wenn MIDA SAN 311 KZ entsprechend den empfohlenen Nutzungshinweisen verwendet wird, dann kann MIDA SAN 311 KZ für Materialien verwendet werden, die häufig in der Lebensmittelindustrie zum Einsatz kommen.

Bei Unsicherheit empfehlen wir, die jeweiligen Materialien vor einer längeren Nutzung zu prüfen.

## UMWELT

MIDA SAN 311 KZ enthält kein Chlor. Daher besteht kein Risiko, dass sich adsorbierbare organisch gebundene Halogene (AOX) bilden.

Die Tenside von **MIDA SAN 311 KZ** erfüllen die EU-Richtlinie EU648/2004 zur biologischen Abbaubarkeit von Tensiden.

#### SICHERHEIT

Mischen Sie **MIDA SAN 311 KZ** nie mit anderen Produkten. Lesen Sie sich sorgfältig das Sicherheitsdatenblatt von **MIDA SAN 311 KZ** durch und befolgen Sie die Anweisungen zum Umgang mit Chemikalien und Entsorgung.

#### **LAGERUNG**

Lagern Sie **MIDA SAN 311 KZ** bei 5 °C bis 25 °C in der Originalverpackung. Setzen Sie das Produkt nicht direktem Sonnenlicht aus. Das Verfallsdatum ist 12 Monate nach dem Herstellungsdatum.

### VERPACKUNG

MIDA SAN 311 KZ ist in KANISTERN verfügbar.

Biozide – sachgemäß anwenden Lesen Sie sich vor Gebrauch stets die Beschriftungen und die Produktinformationen durch.

Technisches Datenblatt zu **MIDA SAN 311 KZ** Überarbeitung vom 12.09.2019 v1.1